



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Аромашевского района, обвиняемого в убийстве односельчанина**



Голышмановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего жителя села Сорочкино Аромашевского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 27 февраля 2023 года обвиняемый распивал спиртные напитки с 41-летним гостем-односельчанином. В какой-то момент пенсионер уснул, а когда проснулся, увидел сидящего рядом собутыльника. На фоне внезапно возникших личных неприязненных отношений злоумышленник схватил нож и нанес им потерпевшему один удар в область ключицы. От полученного ранения последний скончался на месте происшествия.

Следователями был проведён комплекс необходимых следственных действий. Мужчине было предъявлено обвинение в инкриминированном преступлении. Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1784334>